NORTHEAST COMMUNITY	BANCORP	INC
Form 8-K		
May 21, 2014		

UNITED STATES

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported) May 21, 2014

NORTHEAST COMMUNITY BANCORP, INC.

(Exact Name of Registrant as Specified in Its Charter)

United States0-5185206-178-6701(State or other jurisdiction of incorporation)(Commission (IRS Employer File Number) Identification No.)

325 Hamilton Avenue, White Plains, New York
(Address of principal executive offices)
10601
(Zip Code)

(914) 684-2500

(Registrant's telephone number, including area code)

Not Applicable

((Former name	or former	address.	if	changed	since	last rei	nort)
3	office figure	OI IOIIIICI	addi Coo,	11	ciiuiigeu	DILLOC	Iust IC	DOIL

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

- " Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
- " Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
- " Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
- " Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Item 5.07 Submission of Matters to a Vote of Security Holders

- (a) The annual meeting of the stockholders of Northeast Community Bancorp, Inc. was held on May 21, 2014.
- (b) The matters considered and voted on by the stockholders at the annual meeting and the vote of the stockholders were as follows:
- 1. The following individuals were elected as directors, each for a three-year term, by the following vote:

Name	Shares	Votes	Broker
Name	Voted For	Withheld	Non-Votes
Jose M. Collazo	9,126,784	1,509,067	932,693
Harry (Jeff) A.S. Read	9,382,939	1,252,912	932,693
Linda M. Swan	9,375,870	1,259,981	932,693

2. The appointment of BDO USA, LLP as the independent registered public accounting firm for the fiscal year ending December 31, 2014 was ratified by the stockholders by the following vote:

Shares Voted For Shares Voted Against Abstentions 11,430,295 136,417 1,832

There were no broker non-votes on the proposal.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

Northeast Community Bancorp, Inc.

Date: May 21, 2014 By:/s/ Kenneth A. Martinek Kenneth A. Martinek Chairman and Chief Executive Officer